第２５回　新日鐵住金杯中学生卓球大会　実施要綱
１．日　　　時　　２０１７年　５月　６日（土）　７：３０～１７：００
２．会　　　場　　鹿嶋市立カシマスポーツセンター　メインアリーナ
３．主　　　催　　新日鐵住金(株) 鹿島製鐵所

４．後　　　援　　鹿嶋市、鹿嶋市教育委員会、鹿嶋市体育協会
５．参加対象校　　鹿嶋市・神栖市・潮来市・鉾田市・行方市・香取市(旧小見川町)・東庄町　２７校
６．チーム登録　　監督１名 ｏｒ アドバイザー１名、選手８名以内
７．実施内容
(1)競技方法
①男子の部、女子の部とも団体戦

②試合形式　４単１複（試合順：シングルス･シングルス･ダブルス･シングルス･シングルス）
③予選リーグ
・予選リーグの上位１チーム（又は２チーム）が決勝トーナメントへ進出。
・予選リーグの敗退チームは、順位別トーナメント戦を実施。
④決勝トーナメント
・予選リーグの上位１チーム（又は２チーム）による決勝トーナメント戦を実施。
(2)ルール
①日本卓球協会の競技規則に準ずる。

②１１点先取・５セットマッチ（３セット先取）とする。
　③試合球は主催者側で用意したものを使用する。（プラスチック製）
④タイムアウトは準決勝・決勝・３位決定戦のみ適用する。

⑤卓球台の周りを取り囲んでの応援については、最大１１名／チームとする。
(3)出場制限
①全学年を対象とし、審判の出来る生徒とする。
②登録選手４名以上から出場可能。
(4)試合順序
①３チームの場合（例：ａチーム・ｂチーム・ｃチーム）
第１試合　ｂ－ｃ
第２試合　ａ－（第１試合の負けチーム）
第３試合　ａ－（第１試合の勝ちチーム）
②４チームの場合（例：ａチーム・ｂチーム・ｃチーム・ｄチーム）
第１試合　ａ－ｄ、ｂ－ｃ
第２試合　(第１試合の勝ちチーム)－(もう一方の第１試合の負けチーム)
第３試合　対戦していないチーム同士

(5)審判
①２審判制を採用。
②審判は対戦校同士で相互に行い、勝利チームが記録を進行係に提出する。
８．表　彰
(1)決勝トーナメント：優勝・準優勝・３位（３位決定戦実施）
９．体調管理、怪我の対応について

(1)試合前には、十分な準備運動を行って下さい。

(2)熱中症予防のため、水分補給を適宜行うようご指導下さい。

(3)生徒引率ならびに移動中の負傷・事故等につきましては、学校側で対処するようお願い致します。

（大会中の怪我につきましては、主催者にて加入するスポーツ保険の範囲内での対応とさせていただきますので予めご了承下さい）
１０．その他

(1)組み合わせは主催者側で行い、大会当日にお渡し致します。

(2)大会運営(試合進行)に関しましては、参加されている先生方にご協力をお願い致します。
(3)第一試合の記録用紙を２枚／チーム、参加賞の袋の中に同梱しております。

　 ※第二試合以降は、お手数ですが本部まで取りに来て頂きます様、宜しくお願い致します。
(4)決勝トーナメントが終了し次第、順位別トーナメントの試合は中断させて頂く場合もございますので、予めご了承ください。
(5)先生方のお食事（お弁当）は、弊社にてご用意致します。尚、お弁当は控え室でご喫食下さい。
生徒の皆さんにつきましては、各自ご用意ください。昼食休憩は試合経過を見て適宜お取り下さい。

(6)ゴミの始末等については各自持ち帰るようご指導お願い致します。

(7)円滑な大会運営を行うため、会場設営・後片付け等につきましては、先生方並びに生徒の皆さんのご協力をお願い致します。（会場設営図につきましては、別紙をご覧ください）
(8)試合会場の「カシマスポーツセンター使用時の注意事項」（別紙）をお守り下さい。尚、スポーツセン
ター前道路での車の乗り降りは絶対に行なわないで下さい。（ｽﾎﾟｰﾂｾﾝﾀｰからの要請事項）
(9)当大会は、参加費（昼食代含）は一切掛かりません。
(10)大会組合せ、結果につきましては、『かしま SPORTS NAVI』へ掲載しております。
　 （http://www.sopia.or.jp/kcs/sponavi/index.html）
１１．お問い合わせ先

〒314-0014　鹿嶋市光３番地　日鉄住金ビジネスサービス鹿島㈱ 構内業務グループ 広報係

（新日鐵住金㈱鹿島製鐵所 人材育成センター内）　担当：加治
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